Теория электролитической диссоциации

Вариант 10

1. К электролитам относится:
1) СН3ОН

2) Fe


3) FeCl2

4) Fe2O3
2. Сумма коэффициентов в уравнении электролитической диссоциации хлорида натрия равна:
1) 5


2) 2


3) 3


4) 4

3. Наибольшее число гидроксид-ионов образуется при диссоциации 1 моль:
1) Ва(ОН)2

2) С2Н5ОН

3) NaOH

4) СН3СООН

4. Взаимодействию серной кислоты и гидроксида бария отвечает краткое ионное уравнение:

1) ОН¯ +H+ = H2O
2) Ва(ОН)2 + SO42- = BaSO4 + 2ОН¯

3) Ва2+ + SO42- =BaSO4
4) Ва2+ + 2ОН¯ + SO42- + 2Н+ = BaSO4 + 2Н2О

5. Электрический ток проводит:
1) раствор хлороводорода


2) расплав сахарозы

3) раствор глицерина



4) расплав глюкозы

6. К неэлектролитам относится:
1) сульфат меди (II)



2) гидроксид бария

3) оксид серебра



4) карбонат лития

7. Необратимо протекает реакция ионного обмена между растворами:
1) нитрата магния и сульфата натрия

2) фосфорной кислоты и хлорида калия

3) гидроксида бария и нитрата калия

4) карбоната калия и соляной кислоты


8. Газообразное вещество образуется при взаимодействии растворов:
1) сульфата калия и азотной кислоты

2) карбоната натрия и соляной кислоты

3) серной кислоты и гидроксида натрия

4) сульфида натрия и нитрата кальция

9. Выберите схемы превращений, в которых азот является окислителем:
1) N0 ( N-3

2) N-3( N+2

3) N+2 ( N+5
4) N+4 ( N+3

5) N+1 ( N+4
10. Выберите уравнения реакций, в которых фосфор является окислителем:
1) Р + 3К = К3Р




2) 4P + 5О2 = 2Р2О5
3) 2P + 3Mg = Mg3P2



4) P2O3 + O2 = P2O5
5) H3P + 2O2 = Н3РО4
11. Написать реакции ионного обмена в молекулярном и ионном видах.

"3":
 ZnCl2 + K2SiO3 = ZnSiO3↓ + 2KCl
"4":
 КОН + HNO3 =
"5":
 гидроксид железа(III) + азотная кислота =
12. Расставить коэффициенты в уравнении методом электронного баланса, указать процессы окисления и восстановления, окислитель и восстановитель.

"3":
 Mg + S = MgS

"4":
 S + F2 = SF6
"5":
 NH3 + O2 = N2 + H2O

